

У Агутина с Варум — серьезной роман

З ПОСЛЕДНЕЕ время попсовый Олимп вовсю обсуждает роман Леонида Агутин и Анжелики Варум: их слишком часто стали видеть вместе.

При этом романтические отношения «звезд» никак не назовешь любовью с первого взгляда: они познакомились не ячера и много раз выходили на одну сцену. Скорее, это служебный роман.

И никто не знает, когда именно он начался. Может быть, несколько лет назад, когда Анжелика Варум шла к зрителям в американском зале «Тадж-махал» в красивом длинном платье. «Не узковато платьице-то?» — ехидно поинтересовался за кулисами Леонид Агутин и, как слазил. Певица закончила номер, вдруг молния на сценическом костюме разошлась, и он упал на глазах изумленной американской публики.

А может быть, они «заметили» друг друга летом прошлого года, когда Анжелика возвращалась с фестиваля «Голос Азии-96» в Москву и руководство компании «Трансаэро» не пожелало пустить в салон крохотную любимицу певицы — йоркширского терьера Лялю. Спас ситуацию только сидевший рядом с Анжеликой Леонид Агутин, который предложил пассажирам бизнес-класса проголосовать: оставаться крошка с ними или нет. Пассажиры не возражали, и Ляля путешествовала в Москву на руках у хозяйки.

Анжелика Варум: «Вообще-то мы с Леной познакомились два или три года назад, когда нас и еще многих артистов пригласили на презентацию какой-то программы канала РТР. Когда я выступила и вернулась к столику, мне пришел компакт-диск. Я его открыла и увидела надпись: «Самой очаровательной певице от Л. Агутина». Дома я послушала его песню «Босоногий мальчик» и удивилась, что первая работа сделана с таким вкусом. Потом мы встретились на съемках «Старых песен о главном», и я поняла, что Лена — замечательный актер. А в президентском туре, в котором мы оба участвовали, Леонид так убедительно выступал на пресс-конференции, что я прониклась глубокой симпатией к этому человеку, хотя очень придирчиво отношусь к людям. Потом мы стали часто встречаться в различных программах, дружиться...».

З ФЕВРАЛЕ этого года Анжелика Варум впервые выступила в Москве с сольной программой «Сны Анжелики». В финале одного из концертов, после того как певица исполнила раскачиваясь на огромном белом зонте-качелях «Это все для тебя», словно «на бис», появился на сцене Леонид Агутин с огромной корзиной цветов, и «звезды», улыбаясь и взявшись за руки, ушли за кулисы. После чего менеджер артистов (ранее никогда не распространявшийся об их личной жизни) констатирует с легкой грустью: «Да, это, вероятно, очень серьезный роман».

Сами «звезды» разговоры об «общности душ» подкрепляют в основном не нежным воркованием перед объективами, а общим творчеством. В феврале на студии «Салам» Анжелика Варум и Леонид Агутин записали дуэт под названием «Королева» с многозначительным рефреном: «И никто-никто не увидит, и никто-никто не узнает, кто, кто ее тайна».

Анжелика Варум: «Как-то два года назад на «Песне года» Лена подошел ко мне и сказал: «Давай с тобой споем».

Будет ли дуэт Леонида и Анжелики семейным?

Комс. прихода. — 1997 — 25 мая — С. 19



«И никто-никто не узнает, кто ее тайна...», — поет Анжелика в песне «Королева». Но мы догадываемся — кто ее тайна.

дуетом!». Я как-то не восприняла это всерьез, сказала папе: «Мне Лена сделала предложение», все посмеялись и разошлись. А по прошествии двух лет Лена пришла ко мне домой с букетом цветов, и, когда я после концерта вернулась поздно вечером домой, папа сказал мне: «Здесь Леонид Агутин». Я вошла — Лена встал и сказал: «Я тебя поздравляю». «С чем?», — спросила я. «С первым днем весны». А на дворе — середина апреля. Я потом сказал, что у него есть песня, называется «Королева», и он хочет, чтобы мы ее записали. И мы ее спели».

В начале мая этого года прошли и съемки «Королевы»: несколько дней в двух павильонах «Ленфильма» на фоне «тумовых» декораций они были вместе. А в перерывах с звездной парой по пятам следовали до-точные питерские журналисты. Но подстеречь признания в любви им не удалось.

Анжелика Варум: «Мы больше общаемся глазами. Даже слова мешают... Когда Лена звонит по телефону, то происходит следующий диалог: «Алло». — «Алло». «Привет». — «Привет». Все. Дальше можно считать до десяти, до двадцати, тридцати — поздоровались, и все нормально. Но видимся мы очень редко: в основном в студии или на съемках. Например, сегодня он должен был прилететь в шесть вечера, но из-за задержки самолета прибудет в Москву в четвере утра, а я уезжаю завтра в семь вечера».

Если для Леонида с творчеством — дело привычное, то «измена» Анжелики своему постоянному автору — отцу Юрию Варуму — удивила многих. Ведь еще недавно, после выхода последнего альбома певицы «Зимняя вишня», послушная дочь утверждала, что никто, кроме папы, ничего стоящего для исполнения ей не предложил.

Анжелика Варум: «Я думаю, что папа меня ревновал, но я знаю, что он самый мудрый человек в моей жизни. Лена написал для меня новые песни, и если все будет удачно, мы их запишем. Этот альбом, может быть, увидит свет в январе».

В июне Леонид Агутин и Анжелика Варум собираются в совместный гастрольный тур по открытым ста-

дионам России и ближнего зарубежья. Станет ли этот тур

началом новых отношений и не превратится ли в семейную гастроль?

Анжелика Варум: «Я, конечно, задумываюсь о своем будущем, о семье, и от моих мыслей мне становится очень грустно».

«Потому что я понимаю, семья это очень серьезно. И совершенно бессмысленно загады-

вать подобные вещи». А что

касается моих отношений с Леонидом... Мне не очень нравится, когда в люб задают во-

прос: «Вы любите друг друга?»

«И если быть откровенной, я думаю, мы сами не знаем, что происходит. И это самое потрясающее! Состояние недос-

казанности, таинственно-сти...»

А журналисты уже шутят. Инициалы Л. А. и А. В. скла-

дываются в транскрипцию самого красивого английско-

го слова — LOVE. Может, это

судьба?

Екатерина АЛЕКСЕЕВА,
агентство InterMedia
специально для «КП».

P. S. «Комсомолка» и авторы поздравляют Анжелику Варум с днем рождения, который она отмечает 26 мая, и желают успехов в творческой и личной жизни.